

ЭКОНОМИКА
(специальность 08.00.05)

Макаров А.Н. Локализация производства продукции производственно-технического назначения на территории региона как тенденция импортозамещения

Усиление импортозависимости отечественных предприятий по продукции производственно-технического назначения негативно влияет на экономическую безопасность, как РФ, так и ее регионов. Одним из способов снижения импортозависимости предприятий и видов экономической деятельности региона является, как известно, организация импортозамещения. В целях производства импортоаналогичной продукции предлагается привлечение стратегических иностранных партнеров в форме организации локализованных производств на территории региона. Выявлены критерии перспективной роли локализации в импортозамещении на территории региона. Сделан вывод о том, что локализованные производства могут решить проблему импортозависимости предприятий и видов экономической деятельности промышленности региона по ППТН с одновременным развитием производственного потенциала региона.

Ключевые слова: продукты производственно-технического назначения (ППТН), импортозависимость, импортозамещение, локализация, конкурентноспособность, экспортоориентированная продукция.

***Нижегородский филиал
института бизнеса и политики***

25 мая 2011 г.
